
Другий день роботи Українського дому в Давосі 2025. В центрі 

уваги – війна та відновлення України 

 

Сьогоднішній день в УДД був присвячений війні та відновленню України – темам, які 

отримали максимальне висвітлення в світових медіа, чиї представники зібралися в Давосі 

з нагоди відкриття Всесвітнього економічного форуму. 

Трансляцію інавгурації нового президента США в Українському домі в Давосі відвідало 

напрочуд багато гостей, тож організатори вирішили цього ранку швидко доповнити 

програму заходів позаплановою панельною дискусією «Висновки після інавгурації: погляд 

зі США». Основною темою обговорення став глибокий аналіз наслідків зміни влади у США 

для України. 

Учасники та гості заслухали виступи Деніела Рунде, старшого віце-президента CSIS, та 

Кена Герша, президента та головного виконавчого директора Президентського центру 

Джорджа Буша-молодшого. У висловлених думках обох спікерів читався обережний 

оптимізм. 

Модератором цієї панельної дискусії виступила Олена Кошарна, член організаційного 

комітету Українського дому в Давосі, засновниця та головний виконавчий директор Horizon 

Capital. 

Кен Герш відзначив, що «мир з позиції сили – це єдина мова, яку розуміє Путін» і не слід 

думати, що лестощі Путіна змусять Трампа поступитися чимось – якщо угода буде погана, 

Трамп просто встане й піде, але не поступиться. 

На думку пана Герша, європейська спільнота шляхом посилення діючих санкцій і 

дотримання режиму вторинних санкцій може допомогти Трампові посилити тиск на Путіна, 

щоб спонукати його до швидшого припинення вогню. 

Рунде погодився з цими аргументами, переконливо доводячи, що нетрадиційний і 

оригінальний підхід Трампа до зовнішньої політики означає, що він може розглядати 

Україну як «ключ до вирішення глобальних проблем» через її спроможність посилити США 

в протистоянні з Китаєм у сфері технологій та інновацій завдяки запасам унікальних 

корисних копалин. 

Після цього заходу в межах однойменної панельної дискусії відбувся ексклюзивний показ 

нового фільму Колбі Баррета «Віра в облозі», який висвітлює переслідування, з якими 

стикаються українські християни з боку Росії. 

Модератором дискусії виступила Соня Сотус, регіональна директорка APCO Worldwide в 

Україні. На заході виступили: виконавчий продюсер фільму «Віра в облозі» Колбі Барретт, 

президент Конгресу християнських лідерів преподобний Джонні Мур, засновник проєкту 

Ukraine Freedom Стівен Мур, засновник організації Save Ukraine Микола Кулеба та 

директор українського відділення Samaritan's Purse International Райан Лейн. 

Глядачі були глибоко зворушені жахливими історіями і високо оцінили проникливий виступ 

Стівена Мура про важкі зйомки цього фільму – «щоб донести це послання, всі присутні на 

цій сцені ризикували своїм життям в Україні, знаходячись у червоній зоні». Колбі Барретт 

закликав «кожного християнина в Америці подивитися цей фільм». 



По обіді Президент України Володимир Зеленський виступив на сцені Всесвітнього 

економічного форуму, і його вступна промова транслювалася зокрема і в УДД, де 

зібралося безліч глядачів. Перед аудиторією форуму Зеленський гордо відзначив, що 

Україна «створює унікальні [військові] дрони, яких немає більше ні в кого в світі». 

Слова президента ніби перегукувалися з нашою програмою заходів, тому що одразу після 

його виступу в УДД пройшла панельна дискусія «Долучитися заради перемоги: українські 

оборонні технології трансформують війну, світ та Україну», де обговорювалася саме ця 

тема.  

В результаті аудиторія залишилася зі стійким переконанням, що Україна дійсно має 

динамічний сектор оборонних технологій, чиї представники здобули на полі бою безцінний 

досвід, корисний для її союзників. 

Модератором заходу виступив партнер Kinstellar Даніель Білак. В обговоренні приймали 

участь: радник Президента України зі стратегічних питань Олександр Камишин, засновник 

та головний виконавчий директор Auterion Лоренц Майєр, керуючий партнер D3 Venture 

Capital Евеліна Бучацька, голова, президент та головний виконавчий директор 

AeroVironment Inc Вахід Навабі, та аналітик Інституту вивчення війни Наталія Бугайова. 

Головний висновок учасників дискусії полягав у тому, що Україна випередила решту 

Європи у здатності знаходити інноваційні рішення для ведення війни, зокрема 

використовуючи москітну флотилію безпілотників і застосовуючи ШІ разом із більш 

традиційною зброєю.  Як зазначив пан Камишин, «коли ми приєднаємося до ЄС і НАТО, 

ми прийдемо туди з цінними активами», серед яких буде найсильніший оборонний сектор 

на континенті. 

Останні дві панельні дискусії були присвячені ветеранам – «INVICTUS: як знайти в собі 

суперсили після поранення в бою» та «Передній край війни: чому Захід може повчитися в 

України». 

В обох заходах приймала участь Світлана Гриценко, член організаційного комітету 

Українського дому в Давосі та член Правління Фонду Віктора Пінчука. В першій дискусії 

пані Світлана виступила як учасниця, а в другій – як модератор.  

Модератором першого заходу виступив офіцер Сил спеціальних операцій Даніель Салем. 

Окрім пані Гриценко, учасники заслухали виступи директорки Українських ініціатив при 

Фундації родини Темертей Христини Валєр,  віце-президента Центру глобального 

здоров'я корпорації Northwell Health Еріка Сью-Пеньї,  директора зі стратегічних ініціатив 

та керівника програми підтримки ветеранів в UMAEF Романа Тичківського.  

Зазначивши, що вона сама виросла в родині військового, пані Гриценко акцентувала увагу 

на глибокому патріотизмі та єдності українських вояків, котрі після поранення та 

реабілітації розповідали їй, як сильно хочуть повернутися на фронт. Христина Валєр 

розповіла про роботу Фундації родини Темертей над гуманітарними проєктами в Україні 

та відзначила, що міжнародна спільнота має моральний обов'язок допомагати 

українському народові. В ході дискусії учасники також обговорили нові досягнення в сфері 

реабілітації, а також попросили аудиторію поділитися власним досвідом у цьому питанні. 

Під час другої і останньої панельної дискусії цього дня гості Українського дому в Давосі 

мали змогу почути надзвичайно проникливі розповіді чотирьох українських захисників – 

Єгора Фірсова, Вадима Мазевича, Дарини Смольникової та Володимира Шлюхарчука, які 



поділилися з аудиторією безпосереднім фронтовим досвідом і пояснили, як подвиги 

української армії змінюють сучасну війну. 

Український Дім у Давосі організований зусиллями UMAEF, Фонду Віктора Пінчука та 

Horizon Capital. Обов’язки виконавчого директора Українського дому в Давосі виконує 

Уляна Хром’як. 

До складу організаційного комітету Українського дому в Давосі входять Ярослава 

Джонсон, президент та головний виконавчий директор UMAEF; Світлана Гриценко, член 

правління Фонду Віктора Пінчука; Олена Кошарна, партнер-засновник та головний 

виконавчий директор Horizon Capital. 

Залишайтеся з нами, оскільки ми продовжуємо відкривати нові горизонти, налагоджувати 

співпрацю та спільними зусиллями будувати краще майбутнє для світу. 

Зареєструватися для відвідин та дізнатися більше про програму заходів можна за 

посиланням: 

www.ukrainehousedavos.com  

http://www.ukrainehousedavos.com/

